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1. 202349 23)| &8 X dl=

(9] - BAE %, A71oH] %p, e A9/m, 2A71dhE %)
o 2u A S ERRE A7 A} NER

T = ZNE dE | BAE oAz | 2AE ddz | 2NE  ddE
" 9.4 17.4 135 25.6 6.9 19.4 9.3 26.7
(-0.1)  (0.25) (0.2)  (-0.03) (0.  (-0.14) (0.0)  (-0.11)
A7 6.2 22.8 8.4 52.2 5.8 49.2 8.3 47.2
(-0.3) (039 (0. (02D (=04  (0.26) 02 (0.13)
= A 9.2 28.6 15.3 83.7 3.8 66.4 11.0 79.6
- = (-1.00  (046)] (-0.6)  (0.47) (14) (025 0.9  (0.09)
My 43 237 80 576 0.9 536 54 539
2| ©°F (0.2) (043 (05  (046)] (-2.0) (067 02 (047
ofe|Eolz 4.9 18.7 7.9 47.0 5.4 45.4 14.4 35.8
(HETAIE) 0.2)  (0.03) 000 (0.01) 0.6 (0.05) (1.)  (0.03)
Sl 5.5 13.3 7.6 46.5 5.7 40.8 8.1 43.6
(-04)  (0.34) (0.1) (025  (-1.0)  (0.30)] (-0.3)  (0.12)
b AL 18.4 7.2 15.2 29.1 5.4 27.1 8.2 28.7
s (1.3)  (0.0D]  (-04)  (0.00) 03) (027 (0.2)  (-0.01)
o7 10.3 7.3 15.9 21.7 7.8 20.8 9.4 22.8
(-04)  (0.06) (1) (=018 (-0.2)  (-0.15) 0.3)  (-0.15)
ol A 19.5 8.4 13.6 24.6 5.8 21.5 7.2 27.9
=T (1.3)  (0.18) 03) (=004 (-0.4) (-0.28) 0.3)  (-0.02)
= 16.3 5.5 16.9 20.5 8.1 16.0 6.8 21.2
cT (1.D)  (-0.24) (14)  (-030)] (-0.6) (-0.25)] (-0.3) (-0.34)
oA 15.7 4.7 16.9 17.8 7.9 13.3 10.3 22.9
= (-0.3)  (-0.09) 08  (0.05) (0.1 (-0.06) 0.8  (-0.17)
2l 16.8 6.8 21.6 16.9 4.6 14.1 18.2 20.9
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NE - - 20.1 14.6 15.7 14.6 15.7 21.2
° - -1 (14  (-0.06) (13)  (-0.26)]  (-05)  (-0.90)
2471 4.8 12.5 10.5 26.5 6.2 22.7 5.3 30.5
S (-04)  (0.12) (0.1  (0.01) 0.6 (<022 (-02) (-0.15)
sl 19.8 6.4 15.5 14.9 8.1 125 13.2 18.6
© (-0.2)  (-0.04) 0.2)  (-0.08) (08)  (-0.09)] (-09  (-0.15)
5= 26.1 4.3 18.0 16.2 7.4 12.7 14.6 14.9
- (-0.8) (-0.17) 0.6)  (-0.31) (0.1)  (-0.19) 000 (-0.06)
s 19.5 7.1 14.4 13.4 8.0 12.4 7.4 15.6
s= (-1.7)  (-0.05) 000 (0.03) (14) (003 (<02  (0.07)
o 15.4 4.3 18.3 14.2 9.5 9.9 15.2 19.6
== (0.8) 0.15] (01 (047 (-1.1) (-0.35) 0.2 (-0.38)
Ao 24.9 4.7 12.8 115 6.5 9.7 22.5 15.2
== 0.8)  (-0.06) 07  (-013)]  (-0.2)  (-0.26) 000 (-0.62)
e 22.2 5.9 19.5 12.7 6.7 12.7 26.8 15.7
°= (25)  (-0.05)]  (-0.7)  (-0.15) (0.6) (007  (-0.3)  (-0.06)
At 18.8 5.8 16.4 15.3 7.3 12.6 12.5 19.3
S = (-1.1)  (-0.29) (12)  (-028)] (-0.4) (-029)] (-1.0) (-0.07)
A= 9.2 5.0 8.7 14.3 5.3 14.3 11.6 12.0
(0.0)  (-0.07) (03)  (-007] (<02 (=010 (=02  (-0.11)
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(712N A 2021.487] =100, ©9): p, A7)t %)

Qu| A Y ERA A2 AT | g At

23.1Q|23.2Q &7|H[|23.1Q|23.2Q &Z|H[|23.1Q 23.2Q F7|H| 23.1Q|23.2Q & 7|H|

A A 100.661100.91  0.25[99.55| 99.52 -0.03]99.25 99.11 -0.14]99.59(99.48 -0.11

2 A |101.08|101.48 0.39{100.55|100.82  0.27{100.51 100.77  0.26/100.00/100.12  0.13

T4 101.32]101.79  0.46(100.33|100.80  0.47{100.43 100.68 0.254 99.52(99.61 0.09

;I Z=  |100.80]101.23  0.43|101.02(101.49 0.46{101.12 101.79  0.67 100.41(100.89  0.47
(g—g;?}_l}i’:i) 100.32]100.35 0.03{99.80|99.81  0.01}{99.90 99.95 0.05] 99.88(99.90 0.03
7Iet  ]100.71|101.05  0.34[{100.53{100.78  0.25|100.69 100.99  0.30 100.22(100.33 0.12
s 99.60199.60 0.01]99.93(99.93 0.00{99.55|99.82 0.27 99.78|99.76 -0.01
o+ 99.57199.63 0.06]99.55(99.38 -0.18]100.07|99.91 -0.15 99.63|99.48 -0.15

el A 100.00100.19  0.18[99.52|99.48 -0.04|99.56 99.28 -0.28|99.75(99.72 -0.02

o

T 98.891 98.65 -0.24]98.53(98.23 -0.30]| 98.64| 98.39 -0.25' 99.43|99.09 -0.34

=
r2

1005010041 -0.09(99.48|99.53 0.05[99.56 99.50 -0.06 99.46(99.29 -0.17

2 99.01198.93 -0.08]99.59(99.55 -0.04]99.51|99.56 0.04 99.82]|99.62 -0.21

b E - - -199.50199.44 -0.06)98.86 98.60 -0.26 98.42|97.54 -0.90

4 7 100.63]100.75  0.12{99.33|99.35 0.01{99.02 98.81 -0.22] 99.52(99.37 -0.15

Z ¥ 99.53199.49 -0.04]99.03(98.95 -0.08]99.45|99.36 -0.09 99.91|99.77 -0.15

s = 99.50199.33 -0.17]98.99(98.68 -0.31]|98.72|98.54 -0.19 99.17|99.11 -0.06

s 99.29199.24 -0.05]99.64(99.67 0.03]99.44|99.46 0.031 99.52|99.59 0.07
o = 99.66199.81 0.15]98.27(97.81 -0.47|98.41|98.06 -0.35 98.94|98.56 -0.38
= 99.11199.05 -0.06{99.16(99.03 -0.13]98.93|98.67 -0.26 98.31|97.70 -0.62
4 = 99.47199.42 -0.05199.10(98.95 -0.15|99.34| 99.27 -0.07/ 99.56|99.50 -0.06
4 99.57199.28 -0.29]99.30(99.02 -0.28]99.37|99.08 -0.291 99.72]|99.65 -0.07

H o= 100.23]100.16 -0.07{100.13|100.06 -0.07{100.19 100.10 -0.10/100.11{100.00 -0.11
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o I A SE At
T o= 2= e =77 AE E =7F
M A 0.98 0.02 1.00 0.85 -0.12 0.73
(0.00) (-0.04) (-0.04) (0.00) (0.03) (0.04)
X A 1.00 0.10 1.10 0.68 0.07 0.75
(0.01) (-0.04) (-0.03) (0.01) (0.08) (0.09)
= 1.07 -0.01 1.06 0.70 0.01 0.71
- (0.02) (0.01) (0.02) (0.01) (0.15) (0.16)
My 0.88 0.21 1.09 0.60 0.23 0.83
| °F (0.00) (-0.04) (-0.04) (0.01) (0.01) (0.02)
ode|EolE 1.06 -0.07 0.99 0.73 -0.06 0.66
(Fs=A =) (0.00) (-0.02) (-0.03) (0.00) (0.07) (0.08)
S|l 0.92 -0.15 0.77 0.70 0.03 0.74
(0.01) (-0.13) (-0.12) (0.00) (0.12) (0.12)
b AL 0.88 -0.10 0.77 0.79 -0.06 0.73
TC (-0.01) (-0.33) (-0.34) (0.01) (0.02) (0.03)
g = 1.02 -0.16 0.87 0.81 -0.38 0.43
(-0.02) (-0.12) (-0.14) (0.00) (0.06) (0.06)
ol 0.94 -0.21 0.74 0.96 -0.26 0.70
- " (-0.02) (0.13) (0.11) (0.03) (0.26) (0.29)
a4 = 0.77 -0.62 0.15 0.88 -0.42 0.46
< T (-0.01) (-0.17) (-0.19) (-0.01) (-0.17) (-0.18)
oA 0.82 0.18 1.00 0.93 0.21 1.15
- (0.01) (0.07) (0.07) (-0.01) (0.10) (0.09)
s A 0.94 0.02 0.96 0.75 -0.16 0.59
- (0.00) (0.01) (0.02) (0.01) (-0.11) (-0.11)
A= - - - 0.87 0.15 1.02
° - - - (0.03) (0.05) (0.07)
2 5 1.14 0.27 1.41 0.96 0.01 0.97
= (-0.01) (0.12) (0.12) (0.00) (0.10) (0.10)
2 g 1.03 -0.55 0.48 0.98 -0.35 0.63
= (0.02) (-0.49) (-0.47) (0.00) (-0.18) (-0.18)
0.82 -0.44 0.37 1.13 -0.48 0.65
< 7 (0.03) (-0.14) (-0.11) (-0.01) (-0.13) (-0.13)
= u 0.81 0.13 0.94 1.07 -0.08 0.99
< = (0.06) (0.46) (0.52) (0.01) (0.17) (0.18)
H o= 0.94 -0.40 0.54 0.96 -0.27 0.69
(0.00) (-0.09) (-0.09) (0.01) (-0.06) (-0.06)
X 0.87 -0.57 0.30 0.91 -0.23 0.68
- (-0.01) (-0.11) (-0.12) (0.00) (-0.07) (-0.07)
A 0.92 -0.29 0.63 0.89 -0.22 0.67
s = (-0.03) (0.24) (0.21) (0.01) (-0.01) (0.00)
A o 0.81 -0.30 0.51 0.86 -0.43 0.43
- (0.02) (-0.12) (-0.11) (-0.01) (-0.03) (-0.04)
o = 0.91 -0.34 0.58 0.84 -0.31 0.53
(0.01) (0.30) (0.30) (0.01) (0.15) (0.15)
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o 272 At | gt At
T = 25 R =% 25 A =5
MO 0.78 -0.12 0.66 1.04 -0.03 1.01
(0.01) 0.07) (0.08) (0.00) (0.16) (0.17)
x A 0.50 0.08 0.57 0.99 0.19 1.18
(0.00) (0.13) (0.13) (0.01) (0.35) (0.35)
= Al 0.53 0.02 0.55 1.10 0.22 1.32
- (0.00) (0.17) (0.16) (-0.02) (0.72) (0.71)
o8 N 0.38 0.28 0.66 0.81 0.37 1.18
= -7 (0.01) (0.06) (0.07) (0.00) (0.24) (0.25)
EmAlE 0.53 0.01 0.54 1.02 0.07 1.09
ceT E (0.00) (0.08) (0.08) (0.01) (-0.14) (-0.13)
JlEl 0.49 0.08 0.57 1.00 0.08 1.08
(0.00) (0.14) (0.14) (0.00) (0.08) (0.09)
B oA 0.65 0.05 0.71 0.98 -0.07 0.91
B (0.00) (0.04) (0.04) (0.02) (0.13) (0.15)
0 o= 0.71 -0.25 0.46 0.99 -0.67 0.33
(0.01) (0.26) (0.27) (-0.01) (-0.20) (-0.21)
of % 0.83 -0.13 0.70 1.24 -0.52 0.71
B (0.02) (0.30) (0.32) (0.01) (-0.02) (-0.01)
z = 0.73 -0.29 0.44 1.12 -0.39 0.73
(0.02) (0.03) (0.05) (0.01) (0.02) (0.03)
oA 0.71 0.12 0.84 1.00 0.19 1.18
- (0.01) (0.03) (0.04) (-0.03) (0.02) (-0.01)
2 A 0.61 -0.11 0.50 1.07 -0.04 1.03
= (0.01) (-0.08) (-0.08) (-0.03) (-0.06) (-0.09)
o = 0.78 0.06 0.83 0.76 0.08 0.84
(-0.01) (-0.01) (-0.02) (-0.03) (0.25) (0.23)
A4 7l 0.79 0.00 0.79 1.09 0.01 1.10
(0.00) (0.10) (0.10) (0.00) (0.08) (0.08)
2 gl 0.99 -0.25 0.74 1.03 -0.09 0.94
(0.00) (-0.09) (-0.09) (0.00) (0.03) (0.03)
s = 1.01 -0.35 0.66 1.09 -0.43 0.66
(0.00) (0.00) (0.00) (-0.01) (-0.06) (-0.07)
5 o 0.96 0.05 1.01 1.21 0.23 1.44
(-0.02) (0.18) (0.17) (0.03) (0.54) (0.56)
M os 0.88 -0.24 0.65 1.08 -0.30 0.77
- (0.02) (-0.02) (0.00) (0.00) (-0.13) (-0.13)
— 0.84 -0.27 0.57 1.01 -0.29 0.72
B (0.01) (0.01) (0.02) (0.00) (0.02) (0.01)
A4 = 0.89 -0.12 0.77 1.08 -0.16 0.92
= (0.01) (0.08) (0.08) (0.01) (0.29) (0.30)
2 Lt 0.78 -0.35 0.43 1.06 -0.18 0.88
= (0.01) (0.01) (0.01) (0.01) (0.15) (0.15)
o o= 0.74 -0.22 0.53 0.94 -0.38 0.56
(0.00) (0.28) (0.28) (0.01) (0.10) (0.11)
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O (ZAPTH) PF2AK2023.6309 7% BEREAY 25 AEZAA 1)
O Y2 (BE F 16704159 5270 A4, 824%F)

- 719 S°] dFEHoE AMEHE AERA 58, AL AR 71 5=
al (@)

o
She FAB 0T AW A5E S5k GRAES YiEE

- (AA71¥) A= A3 50% oldel dHEHIL A= 65 o3 U

TE | A= | N2 | B4 | o7 | od | #x | oA | 88 | AZ
) 52 29 6 3 3 2 3 2 -
S R 6,163 3,687 413 199 161 153 158 89 33
H= S 824 404 57 41 36 31 44 23 -
H|ZE(%) 13.4 11 13.8 20.6 224 20.3 27.8 25.8 -

E [ @7 | zd | 8% | a4 | A= | A9 | &= | @4 | A=
Ak 00 4 - - : - : - - -
2 NS 624 72 62 75 79 82 94 143 39
H= NS 38 13 13 10 20 31 31 22 10
HI=(%) 6.1 18.1 21 13.3 253 37.8 33 15.4 25.6

o FUY 7L (BE 5 17ANES 2487 44, 5761%F)
IurF o g ‘Aubr¥elal AR AERPoRE AW 5= 857}
T2 A, 2% SHAGAE, JAE, AR, lEAER] didsE

- (AAA71F) 8% oVde] L=l Sk= 3% obdof 983 30m' 3R] =

T= TA ME 24 o7 M g3 o s MNE
er=antd) 248 61 20 13 8 10 7 6 1
23| 424618 77,601 31,535 20,828 17,128 12,542 10,874 11,566 1,344
= (S 5,761 1,445 461 286 208 214 195 163 30
HI2(%) 1.4 1.9 1.5 1.4 1.2 1.7 1.8 1.4 2.2

T= 47| 4 g5 sH H= e - bl a1 H =
o ) 33 11 8 15 10 12 13 16 4
2R NS 84,028 16,507 16,583] 20,057 18,029 19,180 30,332] 28,429 8,055
i= (3 713 259 185 266 256 280 354 358 88
H|2(%) 0.8 1.6 1.1 1.3 1.4 1.5 1.2 1.3 1.1




O AR 7L (BE S 17MAEY 23271 44, 5526%F)
- Yuix o7 UubrleEla A AEE HERFEORE AW AEE £}
F2 A, 235 ZAYEA, Tae, A, AR IRiEE
- (AARZE) 50% oPde] LU= Q=23 ofBlelar, 993 3B0m' oI =
e A | M2 | =& | o7 | 9" | ZF | o™ | =4 | A
Sl 232 54 20 12 7 10 6 6 1
BRct ()| 716,522 36,111 30,016 25,245 19,092 16,037 12,319 14,084 3,726
2 (3 5,526 911 374 267 182 201 159 149 43
H| 2(%) 0.8 25 1.2 1.1 1 1.3 1.3 1.1 1.2
e 271 | 29 | 3% | a2 | d@% | A4 | 3= | @< | A%
A =00 29 10 8 15 9 12 13 16 4
BRc ~(S)| 152,282 45,246 37,875 54,044 49,353 62,871 74,373 66,372 16,976
=2 T3 550 307 224 369 361 457 461 409 102
H]2(%) 04 0.7 0.6 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6
o A AVt (BE 5 AR 2227) A, 29,50035)
Az o 2 FPPrYelal AT = AERFOE ASHY A=E 8527}

T2 A, 2T THAEAKE, AriAlE, SeAKE, fIEAER] AdsE

T& M A Me A CH=- ol 4 CH™ S M=
INETESPT) 202 40 14 11 10 7 7 5 2
DZCF (%) 1022.103] 213250  70204] 43465 75613 21.686| 24053  15243] 17,093
F2 () | 205000 5592 2522 2027 1533 1,068 945 788 271
H (%) 29 26 36 47 2 49 3.9 52 16
T& 47| = =5 = e Mt 35 gt H =
INETRESET) 53 10 9 11 6 7 9 19 2
DECE (3)| 311.397| 24171| 22849 31.134] 23544] 17879 33049 74.173] 3271
T2 (9 6.626 938 1,085 977 992 843 1367 1741 185
H| (%) 2.1 3.9 47 31 42 47 41 23 57
T— = T—
2. ZAMEA I = AE9A FLEHE=A ?
o FHE AFEX d Y HEFE 5 ARAR AFoE AT - A4
- o - - * }‘
U AR Y 2 g3t ARAA Y X
« MIIASAAESH JHHE X, &3zl -dAM AXel E5E /st =3
ol U MUY N XY S
O AYEEF4 dUAAE FIFAHR AFoE BEEA Ex dAoZA 9



3. ZAHE T = oHA AT F A=A ?

O FmREitd Bt E A EHA| 2] R-ONE(www.reb.or.kr/r-one), &A%

- EE A4 AgH ddEIT obd sd AHe Ay spsd
Az s 7Ieez A

« Metit dfE = E3F x (HEe)/12 + &AM
of) BEF 10002t 2ol HA| 102+ 212 22 22 MEH20| 12%0/81 Y| 20akelol 8 2

(1,0008F8 x 0.12/12 + 102kel = 108F & + 102+ = 209 &)

A& BFFH EA Y o] &s rst Jdide &7
TAE, A2 AdA AY 2 dAAGA 71 g Agt
e A% To% F&

e A A - Jdo B AW e A - A9
Fio| dud FHRTYIe B2 A A FHOE Yo A=

_19_



6. BR8] ojn]g}

=447 E

(NOI) 2] H

e

S
<H

371<

o
) SN

- ARFolE

Zfo)l & 7| %

o} 712 R A7 7 @R A7 F <

7) A7}

7|)RHak7 b

il !

X

al

127 |)RHE7Fl] = 7] Z(

X
(i

(

(B2 7|)RRE7Hl - 7=

gk
=

_20_



